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BAPHAHT 1
1. Jlana ouxa M(1;3;2). Haiiqure koopmumatei Touku M, —
npoekui Touxi M Ha niockocTs Oxz W KOOPAMHATH TOuKH M, —
npoeui Toukn M Ha och Oz
2. Tanwi Touxn E(-1;2;3) u F(-1;

o sexropam i, u k

4). Pasnosarre sexrop EF

3. Hafiure yron wexay bekropavn J 1 i =27 3k .

4. B napannenenmnene SABCDA,B,C, D (12;-4) u C,(3;0;2).
HaiiauTe KOOPIMHATH! TOMKH NIEPECEHEHHS Er0 AHATOHAICHL

5. Jlama tows AB w C, npwiew AB

Acla-

;— 6}. JIeHar /11 STH TOMKH Ha OZIHOR MPAMOH?
6. Jlan sercrop m{1;2;2}. HailauTe KoopaumaTsi epummatoro

BEKTOPA ¢, COHAIBTEHHORO € BEKTOpON 77
7. BeKTOp @ COCTABIACT C NOTOKHTEALHEIM HATPABTEHUEN OCH
OX yron 135" Halinure aGeluucey beKTopa a , eci |a| =




[image: image2.png]8. DABC — npaswiiiii TeTpadnp. YNpOCTHTE BHpaXEHHC
(- 5¢) -0 4D (i -35).

9. Tlanst sextopei & M b;

(a+5)a. .
10. B peyronsauxe ABC A(0;0;0% B(1;2;15C(5;~1:1). Haiimre
KOOP/MHATH LIEHTPA OMUCAHHOH OKOTIO TPEYTOTBHUKA OKPYKHOCTH.

2;h =120°. Haiinure





[image: image3.png]BAPHAHT 11

1. Jlaua Touxa E(2;-1;3). Haiinure koopumarel Touku E, —
npockun Touku E Ha ockocTd Oyz W KOOpAMHATH TouKH Ey —
npoexuni Toukn E Ha ock Oy .

2. Mt rous K(2:-1:3) m M1 ~2:1). Pasnonre nexrop KM
no sexcropa 7, ju k.

3. Hafinvrre yron wesay pexropawn 1 7= —2) +K .

4. B napamienenunene ABCDA B,C\D, B,(-1;3;2), a Touxa
nepeceueHi HATOHATCH NapaIENenuIena M(2;-151). Haiinure Ko-
opauHaT! BepuHAEL D .

5. Tama rousn £, F u K , npwiew EF{1;~2;3) u EK {246}
JleaT A 3T TOUKH Ha OHOM NPAMON?

6. Jlan vextop p{-2;—2;1}. Haitaute KoopaunaTs! eaunmtHOro
BeTOpa &, POTHRONONOAKHO HATIPABICHHOTO BEKTOPY 7 -

7. BokTop G COCTABIACT ¢ MIONOKWTENBHEIM HATpABIEHHE OCH
OF yron 135" . Haiiaure opumaty nexropa @ , ecn [d] =243 .

8. B mupavnzie HPMKE bce peGpa pasHbl. YIIpocTHTe Boipake-

e (673 ) (7 -7 - G - K5,
P -E

=135°. Haitnure

9. Jlanst sexrops m u 1. H
(~7)-ii.
10. B rpeyronsumke MFP M(0;0;0) F(2-13) P-1L1).

HafHTe MAMETp OKPYKHOCTH, OIIHCAHKOFi OKOJIO TOTO TPEYTOTbHH-
Ka.




